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van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

17 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering ("J

op 17 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Philippe Seghin tot de minister van Sociale Za-

ken over «de installatie van kantoren van het socialistische
ziekenfonds in het Cora-complex te Messancy» (nr 460)

1.Motie van aanbeveling (15.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Philippe Seghin

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

beveelt de regering aan erop toe te zien dat de zieken-
fondsen optreden binnen de strikte grenzen van het doel
waarvoor ze zijn opgericht en bijgevolg op geen enkele wijze
kunnen deelnemen aan de promotie van handelsactiviteiten.

2. Eenvoudige motie (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Philippe Seghin

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

17 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 17 juillet 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Philippe Seghin au ministre des Affaires sociales sur
«l'installation des bureaux de la mutualité socialiste dans le
complexe Cora à Messancy» (n" 460)

1.Motion de recommandation (15.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Philippe Seghin

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

recommande au gouvernement de veiller à ce que les
mutualités agissent dans la stricte limite de leur finalité et ne
puissent dès lors participer en aucune façon à des opérations
de promotion d'activités commerciales.

D. BACQUELAINE
J.HERZET

2. Motion pure et simple (15.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Philippe Seghin

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

J.-J. VISEUR
GH. VERMASSEN
L.GOUTRY

(*) Deuxième session de la 49èm• législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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